

《知乎女性》开播五周年分享会举行

本报讯 (记者 郁野乔)8月26日,“她声音·向未来”《知乎女性》开播5周年分享会举行,市委常委、组织部部长费坚致辞,市人大常委会副主任孙大明、市政协副主席汤冬青等出席。

《知乎女性》是我市首档服务女性的广播节目,为盐城女性打开了一个贡献智慧、书写时代的新窗口,成为妇联引领妇女、联系妇女、服务妇女的重要阵地。费坚向《知乎女性》栏目开播五周年表示祝贺。他指出,栏目要积极构建具有鲜明特色、时代气息、契合需求的妇女话语传播体系,打造引领女性的“精神高地”,

不断增强新时代广播对女性的引领力、传播力和影响力。全市各级妇联组织要立足职责定位,团结带领广大妇女在竞逐绿色发展新赛道的征程中,同心同向、勇毅笃行,扛起“勇挑大梁”的“妇联担当”。希望全市广大妇女坚持向上向善,以家庭和美促进社会和谐,不断提升事业的成就感、生活的充实感和人生的幸福感,积极争做勇于追梦的“巾帼模范”。

本次分享会邀请了8名来自我市不同行业领域的优秀女性,分享了她们的精彩故事。“知乎女性·向未来”女性阅读品牌在活动中正式启动。

省人大社会委来盐调研

本报讯 (记者 周冬晴)8月25日至26日,省人大社会委副主任委员周旭敏带队来盐,开展安全生产专项整治“三年大灶”推进情况调研,并就相关条例草案征求意见建议。省消防救援总队副总队长丁余平、省人大社会委二级巡视员严艺祥参加。市人大常委会副主任陈平陪同。

调研组来到富乐华半导体科技股份有限公司、东台吾悦广场、黄海森林公园等处,察看安全生产和消防救援工

作情况。座谈会上,调研组听取了我市安全生产专项整治“三年大灶”情况汇报,并就《江苏省安全生产条例(修订草案)》《江苏省消防条例(修订草案)》征求意见。调研组对我市相关工作给予肯定,希望我市在统筹发展和安全、防控重大安全风险、深化攻坚提升本质安全水平、推进应急管理体系和能力现代化上毫不放松、持续用力,奋力为经济社会高质量发展保驾护航,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

常盐医卫结对帮扶合作协议签订

本报讯 (记者 吕正龙)8月26日上午,常州市与盐城市医疗卫生领域结对帮扶合作协议签约仪式在盐举行,副市长王连春出席。

会上,两地卫健委和相关医疗机构分别签署合作协议,4个医疗专科合作项目揭牌。王连春对协议的签订表示祝贺,他说,近年来,我市医疗卫生事业发展取得了一些成绩,但是与地区发展需要、人民群众期盼相比还存在差距。

我市部署慈善网络募捐活动

本报讯 (记者 杨扬)8月26日,全市“助力乡村振兴 促进共同富裕”网络募捐活动动员部署会召开。副市长高尚德出席会议并讲话。

高尚德指出,活动旨在通过慈善帮扶,促进农村低收入群体就业增收、缓解大病医疗支出压力、改善生产生活条件,传递社会温暖,助力乡村振兴。各地各相关部门要提高思想认识,积极行动、主动作为,制定配套措施,优化工作机制,助力乡村振兴

常州、盐城两地之间长期保持着友好交往、互动交流、互利合作。全市卫健系统珍惜合作机遇,加强沟通交流,主动靠前服务,全力支持各项合作,打造医疗卫生领域南北结对帮扶合作标杆。市各有关医疗卫生机构要与常州结对单位在重点学科建设、人才培养引进、临床教学科研等方面开展全面合作,让老百姓在家门口享受到优质医疗服务。

兴。要广泛宣传发动,大力弘扬爱心善举,传播慈善理念。要坚持依规管理,凝聚各方合力,主动接受监督,管好用好募集善款,为推动全市慈善事业高质量发展、助力乡村全面振兴作出应有贡献。

今年我市网络募捐主要开展“慈善一日捐”和“99公益日”两个活动,筹得款项将用于救助病残老幼孤等弱势群体。市民政局和市慈善总会相关负责同志在会上作情况介绍。

把学习成效运用到履职实践中

本报讯 (记者 吕正龙)8月26日,市政协教文卫体委员会组织教育界别委员开展委员读书分享活动,市政协副主席戴荣江、丁成参加。

活动中,委员们集中学习习近平总书记关于教育的重要论述,交流读书心得体会,组织进行“学习强国”答题竞赛,并听取盐城工学院相关介绍和我市“双减”政策推进情况。戴荣江表示,希望大家进一步增强学习意识,大力弘扬理论联系实际优良学

风,真正把学习成果转化到实际工作成效。要紧紧围绕中心工作和群众关切,努力增强建言献策的主动性、预见性、针对性。要牢记职责、不辱使命,及时反映人民群众的意见建议,助推协商解决热点难点问题。要多读书、读好书、善读书,增强本领、学有所用,把学到的知识充分运用到履行委员职能的丰富实践中,为竞逐新赛道、勇当排头兵贡献更多政协智慧。

淮安市政协来盐考察

本报讯 (记者 杨扬)8月25日,淮安市政协副主席张志勇率队来盐,考察我市县域经济发展情况。市政协副主席李东成陪同。

东台市图书馆和七里漾主题休闲片区集文化体验和休闲娱乐为一体,有“颜值”更有“内涵”。考察组边走边看,详细了解我市公共文化服务体系建设情况。企业是县域经济高质量发展的基石,在领胜城科技(江苏)有限公司,考察组实地参观智能制造及电子组件项目,对我市聚集特色产业集群、坚持绿色低碳发展给予肯定。东

台沿海地区生态禀赋独具特色,考察组走进条子泥湿地、弶港镇巴斗村和黄海森林公园,称赞这里生态环境优美、人文景观丰富。我市因地制宜突出自然生态优势、推动文旅产业深度融合等方面经验做法给考察组留下了深刻印象。

考察组表示,盐城在做强县域经

济方面探索了很多好经验好做法,值得学习借鉴。希望两市政协进一步加

强交流合作,发挥政协人才荟萃、智

力密集优势,共同推动两市县域经济高

质量发展。

近年来,一批各具特色的小剧场正在盐城悄然兴起,作为展示文化特

色和魅力的重要构成,与这座城市融

为一体。

近年来,一批各具特色的小剧场正在盐城悄然兴起,作为展示文化特

色和魅力的重要构成,与这座城市融